Somogy Megyei Sakkszövetség

Kaposvár Fő u. 101.
Somogy Kupa 2010/2011. évi sakk

csapatbajnokságának versenykiírása

A bajnokság célja: A Somogy Kupa elnyerése, FIDE értékszám szerzés és versenylehetőség biztosítása a megye sakkozói számára.

A bajnokság résztvevői: A Magyar Sakkszövetség Somogy megyei egyesületei, akik a versenykiírás feltételeit magukra nézve kötelezően elismerik, határidőre beneveznek. A 2004. évi I. törvény szerint 90 napnál nem régebbi APEH és VPOP nullás igazolást legkésőbb 2010 december 15-ig benyújtják, a nevezési díjat befizetik és nevezésüket a Versenybíróság elfogadja.

A csapatok létszáma 10 fő, aki a Magyar Sakkszövetség nyilvántartása szerint Magyarországon érvényes játékengedéllyel rendelkezik. Közülük mérkőzésenként legalább

két fő 1992 január 1 után született játékos.

Egy egyesületnek a Somogy Kupában csak egy csapata szerepelhet.

A bajnokság rendezője: Somogy Megyei Sakkszövetség. A Versenybíróság elnöke: Kiss Attila, tagjai Misetáné Burján Anita és Gelencsér Tibor.

A bajnokság helye és ideje:

A helyválasztó csapatok versenyhelyiségei, a „Versenynapok” pontban meghatározott időpontokban.

Versenynapok:

2010: 11.28 – tartalék nap: 12.05

2011: 02.20, 03.06, 03.20, 04.03 – tartalék nap: 02.27, 03.13

Nevezési határidő: 2010 november 15. 12.00 óra
A nevezést a Versenybíróság Elnöke címére (Kiss Attila 7500 Nagyatád Csokonai u. 8, E-mail: attilak@nagyatad.hu ) kell írásban eljuttatni.

A bajnokság rendszere: 6 vagy több csapat nevezése esetén egy fordulós körmérkőzés. A nevezett csapatok igénye alapján.

Sorsolás: 2010 november 17-én 17.00 órakor a Somogy Megyei Sportszövetség helyiségében 7400 Kaposvár Fő u. 101.

Nevezési díj: 12.000,- forint.

A mérkőzések kezdési ideje a versenynapokon 10 óra: Az ettől eltérő kezdési időpontot (±1 óra) az utazó csapat írásban kérheti az erősorrendi ívek benyújtásával együtt. Ezt követően a kezdési időpont megváltoztatása csak a Versenybíróság Elnökének hozzájárulásával lehetséges. A kitűzött időpontban a versenybíró a világos bábokkal játszó versenyzők óráját elindítja. Az utazó csapatra a várakozási idő egy óra (a mérkőzés a két csapat közös megegyezése alapján egy órán túli késés esetén is lejátszható). A Versenybíróság az utolsó fordulóra elrendelheti egy vagy több mérkőzés egységes kezdési időpontját.

A kötelező játékidő 6 óra: Kötelező lépésszám az első két órában 40-40 lépés. Játszmajegyzás a FIDE szabályok szerint (az időellenőrzést megelőző 5 percig) kötelező. A játszmák eredménye beszámít a FIDE értékszámba.

A versenyzők - legkorábban a saját 31. lépésük megtételével egyidejűleg - ajánlhatnak döntetlent. A 31. lépést megelőző remi ajánlat esetén a versenybíró szigorú figyelmeztetésben ( a játszmalapra vezetett: F/31.!) részesíti az elkövetőt, míg ismétlődés esetén vesztesnek kell nyilvánítani.
A csapatok részvételi költségeit egyesületeik, a kiküldött versenybíró költségét (utazási, és bírói díj) a helyválasztó csapat viseli. A bajnokság mérkőzéseit a Versenybíróság által kijelölt versenybíró vezeti. A bírói díj 5000,- forint. Bruttó érték + utazási költség.

Helyezések eldöntése: A mérkőzések során elért (esetleges büntetőpontokkal csökkentett) játszmapontok összessége alapján. Azonos pontszám esetén elsősorban az egymás elleni eredmény, másodsorban a csapat pontszámítás (győzelem 2 pont, döntetlen 1 pont, vereség 0 pont), harmad sorban a Berger-Sonneborn értékelés dönt.

Erősorrendi ív: Az erősorrendet a csapatok határozzák meg és a Versenybíróság hagyja jóvá. Az erősorrendet a játékosok FIDE és KOMIR azonosítójának és születési dátumának feltüntetésével (vendégjátékos esetén a vendégjátékos sportkörének kódjával) kell benyújtani a Versenybíróság Elnökéhez (Kiss Attila 7500 Nagyatád Csokonai u. 8, E-mail: attilak@nagyatad.hu) 2010 november 22 17 óráig.

2011. évre valamennyi – szerepeltetésre tervezett – versenyzőnek játékengedélyt kell váltani (2500,- Ft/fő) 2010 december 22-ig.

A Versenybíróság az új versenyengedélyek alapján 2011 január 30-ig az új, aktuális erősorrendi íveket bocsát ki a csapatok részére. Egy játékos a Somogy Kupa küzdelmeiben egy évadban csak egy egyesületben szerepelhet. Vendégjátékos az erősorrendi ívre 2010 november 22-én 17.00 óráig vehető fel. A vendégjátékosnak rendelkezni kell a Magyar sakkszövetség nyilvántartása szerint Magyarországra érvényes versenyengedéllyel valamint egy általa aláírt nyilatkozattal, hogy az adott csapatban vállalja a játékot. A vendégjátékosok licence díja: 5 főig 0,- Ft/fő/év, 6 főtől 500,- Ft/fő/év.

Az erősorrendet a Versenybíróság az érvényes versenyengedélyek valamint a bemutatott vendégjátékos nyilatkozatok alapján igazolja és erről gépi erősorrendi ívet készít. Alacsonyabb értékszámú versenyző csak akkor előzhet meg magasabb értékszámú versenyzőt, ha köztük a különbség nem haladja meg a 150 pontot. Értékszám nélküli versenyző 1800-nál magasabb értékszámmal rendelkező versenyzőt nem előzhet meg. A FIDE értékszámmal nem rendelkező versenyzőket értékszám nélkülieknek kell tekinteni.

Az erősorrendi íven versenyév közben változtatni nem lehet. Új versenyző (vendégjátékos kivételével) az erősorrendi ívre az utolsó fordulót kivéve bármikor felvehető.

Egyebek:

A helyválasztó csapat köteles a mérkőzésre versenyzésre alkalmas készleteket, órákat, játszmalapot és eredményjelentő lapot biztosítani. A mérkőzés helyszíne feleljen meg a meg a Somogy Kupa színvonalának (megfelelő fűtés, szellőzés, világítás).

A versenybíró köteles valamennyi játszmalap eredeti példányát, az eredményjelentő lappal együtt a mérkőzést követő szerda 12 óráig a Versenybíróság Elnökéhez (Kiss Attila 7500 Nagyatád Csokonai u. 8, E-mail: attilak@nagyatad.hu) eljuttatni. A mérkőzés befejezését követően a csapat eredményt és az első három tábla eredményét be kell jelenteni a 82/352-579 vagy a 30/226-9157-es telefonon.

A 2009 július 1-én érvénybe lépett sakk szabályok szerint a 12. fejezet 12.3. pontja kimondja:

a) Játék közben tilos bármilyen jegyzetet használni, információs forrást vagy tanácsot igénybe venni, valamint elemezni egy másik táblán.

b) A játék helyszínén a bíró engedélye nélkül tilos mobil telefonnal , vagy más egyéb elektronikus kommunikációs forrással rendelkezni, hacsak, nincsenek azok teljesen kikapcsolt állapotban. Ha bármi ilyen eszköz HANGOT PRODUKÁL, akkor a versenyző játszmáját elveszti. Azonban, ha ellenfele nem nyerhet semmilyen szabályos lépéssorozat következtében sem, akkor fél pontot kaphat csupán. (0 - 0.5)

c) Dohányzás csak a bíró által arra kijelölt helyen lehetséges.

Ha egy csapatmérkőzés elmarad, azt egy közösen kialakított időpontban, ennek hiányában a Versenybíróság által kitűzött időpontban le kell játszani. Az elmaradás okát a Versenybíróság kivizsgálja és a vétkes csapatot összes eredményével együtt törölheti a bajnokságból, illetve büntetőpontokkal sújthatja. A mérkőzés elmaradásában vétkes csapat köteles ellenfele felmerült jogos költségeit megtéríteni.

Ha egy versenyző a mérkőzés megállapított kezdési időpontjához képest egy óránál többet késik vesztesnek kell nyilvánítani. Ha mindkét versenyző egy óránál többet késik egyik játékos (és csapata) sem kaphat pontot. Kontumálásért az 1-3 táblákon táblánként 1-1 büntető pont kerül levonásra. Minden játékos újbóli kontumálása esetén minden alkalommal újabb büntetőpont kerül levonásra.

A Versenybíróság súlyos sportszerűtlenség miatt (komolytalan vagy sportszerűtlen játék, jogosulatlan játékos szerepeltetése, bíró vagy játékos sértegetése, szeszes ital fogyasztása vagy annak a versenyterembe való bevitele) a vétkes játékost vagy csapatát a bajnokságból kizárhatja, az egyes játszmákat vagy az egész mérkőzés eredményét az ellenfél javára írhatja.

Az 1-3. helyezett csapat oklevelet, tagjai (15 fő) érmet kapnak.

Óvást a versenybírónál vagy a mérkőzést követő nap 24.00 óráig a Somogy Megyei Sakkszövetségnél – kizárólag írásban – a hivatalosan bejelentett csapatvezető tehet, az óvási díj 5000,- forint egyidejű befizetésével. A Versenybíróság nyolc napon belül dönt és erről az értesítést haladéktalanul megküldi. Fellebbezni a kézhezvételtől számított három napon belül lehet a Somogy Megyei Sakkszövetség Elnökségénél.

A fentiekben nem szabályozott kérdésekben a Sakkjáték versenyszabályzata, 4,3. Versenyszabályok csapatversenyekre (17§ - 34§), a Versenybíróság határozatai illetve az Elnökség határozatai az irányadók.

Nagyatád, 2010 október 27.
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